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Russia warns West against seizing assets — RT Russia &
Former Soviet Union

rt.com/russia/589531-russia-asset-seizure-response

Rusko varuje Západ před zabavováním majetku

Okamžitá zrcadlová reakce bude následovat po každém pokusu o
zabavení finančních prostředků, řekl mluvčí Kremlu Dmitrij Peskov
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Zabavení ruských aktiv západními zeměmi by bylo „nezákonné“ a
„extrémně nebezpečné“ pro globální finanční systém, varoval v pátek
mluvčí Kremlu Dmitrij Peskov. 

USA a EU údajně zvažují použití ruských aktiv zmrazených na Západě
k obnově Ukrajiny nebo dokonce financování pokračujícího vojenského
úsilí Kyjeva. Podle New York Times se říká, že administrativa
amerického prezidenta Joea Bidena učinila poslední návrh, aby tak
učinil, když se Bílý dům snaží získat zelenou pro nový balíček pomoci
pro Ukrajinu ve výši 60 miliard dolarů.  

Odhadem 260 miliard EUR (285 miliard USD) v aktivech ruské
centrální banky bylo znehybněno v zemích G7, EU a Austrálii po
zahájení ofenzivy Moskvy na Ukrajině v únoru 2022, přičemž většina
rezerv je držena v Evropě. 

Peskov v pátek při rozhovoru s novináři poznamenal, že otázka
konfiskace zmrazených finančních prostředků se nadále objevuje v
Evropě i ve Spojených státech. 

„Toto téma je především nepřijatelné,“ řekl Peskov a dodal, že
potenciální zabavení ruských aktiv by zasadilo „velmi vážnou ránu
mezinárodnímu finančnímu systému“.
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Mluvčí Kremlu zdůraznil, že každá země, která o tomto kroku uvažuje,
musí pochopit, že Rusko „nikdy nenechá ty, kteří to udělali, na pokoji“ a
podnikne rozsáhlé právní kroky.   

Přečtěte si více

USA chtějí 300 miliard dolarů ruských aktiv pro Ukrajinu – NYT
EU a USA musí také pochopit, že po zabavení ruských aktiv bude
následovat přiměřená reakce Moskvy, dodal Peskov. „Pokud nám
někdo něco zabaví, uvidíme, co můžeme v reakci zabavit. A pokud se
něco najde, přirozeně to okamžitě [zabavíme],“ řekl mluvčí. 

Ruský ministr financí Anton Siluanov již dříve vydal Západu podobné
varování a slíbil odpověď prsa za oko, zatímco předseda Státní dumy
Vjačeslav Volodin minulý měsíc tvrdil, že aktiva G7 v Rusku jsou
„početnější než ruské zmrazené finanční prostředky [na Západě". ].“ 

List Financial Times ve středu uvedl, že řada členských států EU,
včetně Francie, Německa a Itálie, byla „extrémně opatrná“ ohledně
myšlenky zabavení ruských aktiv. Podle deníku se tyto země obávají,
že tento krok bude považován za „překročení hranice“ a může v Asii a
na Středním východě vyvolat obavy, že suverénní aktiva držená v
západních měnách nejsou bezpečná.
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